

# 国家能源集团党史学习教育 简 报

第 75 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 20 日

---

## 汲取智慧力量 激励担当作为

——集团召开党组理论学习中心组（扩大）专题学习会

7 月 15 日，集团公司召开党组理论学习中心组（扩大）专题学习会，深入学习习近平总书记“七一”重要讲话，学习党的创新理论，重温总书记“社会主义是干出来的”伟大号召。集团公司党组书记、董事长王祥喜主持会议，中央企业党史学习教育第三指导组组长徐平出席会议并讲话，集团党组副书记、总经理刘国跃，党组成员卞宝驰、王树民、蔡安辉、冯树臣参加学习，中心组成员结合分管工作作交流发言。

王祥喜领学总书记在中国共产党成立 100 周年庆祝大会上的重要讲话。他指出，总书记“七一”重要讲话，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南，具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。集团公司要深入领会“七一”重要讲话的重大意义，深刻认识坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，是国有企业的光荣传统和独特优势，深刻领会总书记和党中央对做强做优做大国有企业和国有资本的战略部署，把企业各项工作放在进入新发展阶段、构建新发展格局中谋划和推动。

王祥喜强调，要从党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就中，切实增强党团结带领人民迈向第二个百年奋斗目标的底气和信心，在党的领导下继续奋勇前进；要把伟大建党精神和中国共产党人的精神谱系永远继承下去、发扬光大，以更加昂扬的姿态奋进新时代、走好新征程；要深刻把握以史为鉴、开创未来“九个必须”根本要求，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，在新征程上更加坚决地扛起大国重器顶梁柱的使命责任；要坚决响应总书记代表党中央向全党发出的伟大号召，不忘初心、牢记使命，踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，努力创建具有全球竞争力的世界一流示范企业。

王祥喜强调，学习贯彻总书记“七一”重要讲话是当前和今

后一个时期集团首要的政治任务，各级党组织要认真抓好贯彻落实。要认真组织专题学习研讨，原原本本读原文，认认真真悟原理，吃透精神实质，把握核心要义。要持续深入推进党史学习教育，创新方式方法，提升质量效果，推动党史学习教育往深里走、往实里走。要营造浓厚学习氛围，弘扬优良学风，切实改进文风，推动“七一”重要讲话精神进基层进班组进一线。要密切联系实际，把学习贯彻“七一”重要讲话精神同推动集团“十四五”发展重点任务结合起来，切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时期的实际行动。

徐平指出，习近平总书记的“七一”重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、催人奋进，具有很强的政治性、思想性、理论性。国家能源集团坚决贯彻总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，深入践行“社会主义是干出来的”伟大号召，埋头苦干，真抓实干，加快推进能源革命，发挥了国有经济战略支撑作用。国家能源集团党史学习教育富有特色，迅速部署统筹谋划，以上率下突出重点，惠民办事成效显著，真正做到了党史学习教育与做好企业中心工作两促进、两不误，既做到实，又体现了新，取得了阶段性成效。国家能源集团要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话，高标准高质量开展下一阶段党史学习教育活动，进一步在学党史上下真功，在感悟思想上求实效，在办实事上出硬招，在开新局上快突破，在加快建设世界一流企业中体现更大的担当，展现更大的作为。

---

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三  
指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团  
党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。

---